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104 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Chi ha risposto?

Email

cristina.serino1@istruuzione.it

mariapaolanazzaro@gmail.com

benedetta.russo77@gmail.com

elisabetta75@live.it

marconieli22@gmail.com

filomena.petretta@istruzione.it

italiarendina@libero.it

annunziatina.la.marc@alice.it

peppe831983@libero.it

emilia.scozzafava@gmail.com

sasa100@hotmail.it

antonietta.ruggio@istruzione.it

Questo modulo non accetta più risposte

RILEVAZIONE DEI BISOGNI FORMATIVI DEI DOCENTI

DOMANDE RISPOSTE 104

Altro





Ruggio 
Antonietta

Ragno 
Consiglia Maria 

Ragno 
Consiglia Maria 

Carbone 
Lauretana

Bianchi 
Michela

De 
Girolamo Rita

Cannizzaro 
Gabriella

Spina 
Marilisa

Nigro 
Rita

Guanci 
Nunzia

Santosuosso 
Mariantonietta

Fieramosca 
Tommasina

Quaranta 
Francesca Anna

Serino 
Laura

Russo 
Floranda

Nappa 
Genoveffa

Mari 
Patrizia

Picariello 
Angela

De 
Feo Sara



Veneroso 
sonia

Iandolo 
Giovanna

Egidio 
Grazia

Criscitiello 
Vincenzo

VENEZIA 
ANTONELLA

Mauro 
Giovanna

De 
Girolamo Nicoletta 

GAMBALE 
CARMELA

D'ARGENIO 
GERARDA 

Pisano 
Gianluca

De 
Mattia Sabina

Ferullo 
Massimiliano

Pisacreta 
Stefania 

Guanci 
Virginia Roberta Gerarda

Sarno 
Ida

Altavilla 
Anita

MABILIA 
MICHELINA

scannapieco 
maria

Penta 
Anna



Iannaccone 
Anna

Renzulli 
Francesca

TROISI 
CLEMENTINA

Maci 
Ilaria

LOFFREDO 
ANTONIO

Ingenito 
Daniele

De 
Rita Carolina

Favorito 
Erika 

DE 
GIROLAMO LUCILLA

Fiore 
Carla

Di 
Meo Maria Pina

Vigorita 
Isabella

Palumbo 
AnnaMaria

Ferrucci 
Ernestina

Pizza 
Annamaria

Vistocco 
Porzia

D'Arienzo 
Emilia

Rosamilia 
pasqualina

D'Auria 
Alfonsina



Pulzone 
Enza

Cocchia 
Carmen

Rodia 
Giovanna

Cioffi 
Angela

De 
Feo Maria

barile 
filomena

Marraffino 
Silvana

Aquino 
Antonio

Covelluzzi 
Leonilde

ventruto 
ornella

De 
Ciuceis Stefania

Libretto 
Enza Laura Antonella 

Giordano 
Carmen 

Coppola 
Flavia

Pennetti 
Palmina

D'Agnese 
Maria Eleonora

Picone 
Maria Rosanna 

PICARDI 
ANGELA

Petrillo 
Giuditta



 

Fiore 
Virgilia

Andreotti 
Ornella

Gerardina 
La Penna .it

Palmira 
Manoni

Basile 
Annarita

Alleva 
Anna

spina 
maria

Casciano 
Concetta

Insegnante a:
103 risposte

Ordine di scuola:
104 risposte

Tempo indeterminato
Tempo determinato

94,2%



 

 

 

Indica a quante iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo 
triennio organizzate dalla scuola - A. S. 2014-2015
101 risposte

Indica a quante iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo 
triennio organizzate dalla scuola - A. S. 2015-2016
99 risposte

Infanzia
Primaria
Secondaria di 1° grado32,7%

39,4%

27,9%

0
1
2
3
4
5 e oltre

17,8%

19,8%

27,7%

24,8%



 

 

 

Indica a quante iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo 
triennio organizzate dalla scuola - A. S. 2016-2017
100 risposte

Indica a quante iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo 
triennio organizzate da enti e/o da associazioni accreditate - A. S. 2014-
2015
89 risposte

0
1
2
3
4
5 e oltre6%

18%

49%

22%



 

 

 

Indica a quante iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo 
triennio organizzate da enti e/o da associazioni accreditate - A. S. 2015-
2016
92 risposte

Indica a quante iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo 
triennio organizzate da enti e/o da associazioni accreditate - A. S. 2016-
2017
94 risposte
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1
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5 e oltre

8,7%

15,2%
27,2%

47,8%

0
1
2
3
4
5 e oltre

12,8%20,2%

26,6%

30,9%



 

 

Indica a quante iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo 
triennio per ciascuna area tematica - A. S. 2014-2015

Indica a quante iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo 
triennio per ciascuna area tematica - A. S. 2015-2016

Sicurezza B.E.S. Didattica
0
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60 0 1 2 3 4 5 e oltre

Sicurezza B.E.S. Didattica
0
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60
0 1 2 3 4 5 e oltre



 

 

Indica a quante iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo 
triennio per ciascuna area tematica - A. S. 2016-2017

Indica a quali iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo triennio 
e per quante ore - A. S. 2014-2015

Sicurezza B.E.S. Didattica
0

20

40

60
0 1 2 3 4 5 e oltre

Sicurezza B.E.S. Didattica
0

10

20
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40

50

60
0 2-3 4-12 13-20 21-49 50 e oltre



 

 

Indica a quali iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo triennio 
e per quante ore - A. S. 2015-2016

Indica a quali iniziative di formazione hai partecipato nell'ultimo triennio 
e per quante ore - A. S. 2016-2017

Sicurezza B.E.S. Didattica
0

20

40

60
0 2-3 4-12 13-20 21-49 50 e oltre

Sicurezza B.E.S. Didattica
0

20

40

60

0 2-3 4-12 13-20 21-49 50 e oltre



 

 

Ritieni che l’attività di formazione/aggiornamento sia stata utile per il 
tuo lavoro?
104 risposte

In quale area ritieni più proficua un’attività formativa?
104 risposte

All'interno di ciascuna area indicare la tematica di maggiore interesse

Area metodologico-didattica (max 3 indicazioni)

Sì
Abbastanza
Poco
No

35,6%

60,6%

Area della metodologia e della
didattica
Area psico-pedagocica
Area relazionale14,4%

21,2%

64,4%



 

 

 

Area psico-pedagogica (max 2 indicazioni)
103 risposte

Area relazionale 
97 risposte

0 10 20 30 40 50 60

Didattica per co…
Progettazione d…
Innovazione did…
Inglese: percors…
Programmazion…
Integrazione alu…
Didattica per Dis…
Didattica per gli…
Educazione alla…
Competenze di…

Uso dei nuovi lin…
Utilizzo del regis…

38 (36,5%)
6 (5,8%)

50 (48,1%)
17 (16,3%)

11 (10,6%)
22 (21,2%)

43 (41,3%)
49 (47,1%)

8 (7,7%)
10 (9,6%)

36 (34,6%)
5 (4,8%)

0 20 40 60 80

Problematiche ri…

L’intelligenza e…

La motivazione:…

Analisi dei fattori…

32 (31,1%)

39 (37,9%)

76 (73,8%)

28 (27,2%)



 

 

 

In materia di sicurezza, indica quale tematica ti piacerebbe affrontare
103 risposte

Per la scuola dell’infanzia approfondimento su un campo di esperienza - 
citare quale
28 risposte

Primo soccorso/alunni con particolari
problemi di salute
Formazione/informazione sulla
sicurezza
Controllo dello stress da
insegnamento

42,7%

16,5%

40,8%



 

 

 

Durante quale periodo dell’anno preferiresti venissero organizzati corsi 
di formazione?
103 risposte

Sulla base delle esperienze pregresse, indicare quale tipo di 
impostazione deve avere un eventuale corso di Formazione o di 
Aggiornamento
103 risposte

Settembre
Ottobre/Dicembre
Febbraio/Aprile
Giugno

20,4%

15,5%

8,7%

55,3%

Teorico-pratica (una parte dedicata ad
attività teoriche ed una parte a lavori
di gruppo, simulazioni, confronti)
Teorico-pratico-applicativa (una
minima parte dedicata ad attività
teoriche ed il resto ad attività di
gruppo, applicazione e verifica di te…
Lezioni esclusivamente teoriche e
discussioni con l’esperto
Corsi di formazione a distanza

53,4%

36,9%



 

In relazione ai tempi, indicare come dovrebbe essere organizzato un 
corso di formazione
101 risposte

Orario concentrato in un breve
periodo
Orari distribuiti in più settimane

40,6%

59,4%


